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1. Subiect 1, total: 10
a) f . corespunde plutirii libere a bucatii de gheata 0,50
F,=G = f Vpg=pVg = f_=+=09 0.50
Po
Pentru f . tensiunea din fireste T, =0 0,50 3
f .. corespunde cufundarii totale a bucatii de gheata si f =1 0,50
Pentru f_, seobtine: T +pVg=pNVg = T, =(p,—p)VQ 0,50
T =IN 0,50
b) Pentru f e [ﬂ, 1} seobtine: T +pVg=fpVg = T="FpVg-pVg 1,50
Po
Numeric: T =10f -9 (N) 0,50
T (N)u
3
U |
i 1,00
0 09 I f
¢) Volumul de apa dezlocuit initial de bucata de gheata este: V, = fV 0,25
Volumul de apa rezultat din topirea bucitii de gheatd este: V, =V P 0,25
Po
Variatia volumului apei din vas este: AV = AhS =V, -V, 0,25
Rezulta: Ah=—f !+ﬂ, in care f e {ﬂ, 1} 0,25
S pgS Po
Numeric: Ah=-10f +9 (cm) 0,25
Pentru f = f_ . nivelul apei din vas rimane constant 0,25 3
Pentru un factor de cufundare f . < f < f _ nivelul apei din vas scade 0,50
Ah (cm)4
0 : f:
0,9 : 1 1,00
S ) IO '

[

Orice rezolvare corectd ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Oficiu 1
2. Subiect 2, total: 10
a) Ecuatia calorimetrica: (Q_,| = Q,, 1,00
Rezultd: Mc(6,—-6,)=(mc+C)(6,-6,) 1,00 3
mc+C)(0,-0
Masa de apd este: M =( )(6:-6)) = M=100g 1,00
c(6,-6,)
. . .o o o A ‘Qpierdere
b) Puterea medie a pierderii de caldurd in At este: P, = — 1,00
Dar: Q| =[ (M+M)c+CJ(6;-6,) 1,00 3
m+M)c+C |(6,-6
Rezulta: P, = I ) o 16,-6) = P,=7W 1,00
¢) In intervalul de timp At oarecare prin spirald trece masa de api Am
cedand caldura: |Q_.| = Amc(6,—6) 0,50

Deoarece temperatura apei din vas ramane constanta, toata caldura cedata de
apa care trece prin spirala de incalzire este utilizatd pentru compensarea | ()50
pierderii de caldura spre exterior: Q. , =Q

pierdere

Dar: ‘Qmerdere = PAt, in care P este puterea pierderii de caldura 0,50 3
Am P
Rezulta: Amc(6,—-0)=PAt = =
(6,-6) £ " o(0,-0) 1,00

Am
—=0,2g/s 0,50
At

Oficiu 1
3. Subiect 3, total: 10
a) Sarcina de pe bila (1) determind prin influentd o redistribuire a sarcinii 0.25 3

libere de pe bila (2), cu sarcina de semn contrar lui  acumulata spre bila (1)
Cele doua bile se atrag si se migcd una spre cealalta 0,25
In momentul in care cele doud bile intrd in contact, sarcina aflati initial pe 0.25
bila (1) se distribuie in mod egal pe cele doua bile ’
Dupa realizarea contactului, cele douad bile se resping 0,25
In functie de sarcina @, de masa bilelor si de lungimea firelor de suspensie,
sunt posibile doua pozitii finale de echilibru:

Cazul I:

Bilele raméan pe planul orizontal,
iar firele sunt intinse si formeaza
un unghi 2o.;:

1,00

[

Orice rezolvare corectd ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Cazul II:
Bilele se ridicd de pe planul 1 a :
orizontal, iar firele sunt intinse si E 1,00
formeaza un unghi 2a > 20.,: ! h
h o
b) Pentru Cazul I: cosa, = 7 = a,=30 0,25
Se constatd cd o >, => serealizeaza Cazul 11 0,25
La echilibru:
_ T I
P 7 L 0.25
« - |
_ ¥yG 2 I
R |
Conditia de echilibru este: F +G+T =0 0,25
Rezulta ca la echilibru: tgo = g 0,25 3
F — K qqu . 1 0 ) s
Dar: r*> incare K = =9-10°Nm°/C 0,50
G- 4ne,
= mg
. _~_Q
1ar g, =0, =3 0,25
si r=2/sina 0,25
2 )
Rezulta: tgo =K % = q=4/, fw 0,50
16mg/” sin” o K
Numeric: q =g-10_8C=1,33-10_8C 0,25
¢) Sub influenta sarcinilor de pe cele doua bile, pe planul conductor se 0.50
realizeaza o redistribuire a sarcinii libere ’
In zonele de pe planul conductor aflate sub cele doua bile se acumuleaza 0.50 3
sarcini electrice de semn contrar sarcinii (] ’
Cele doua bile sunt atrase spre planul conductor 1,00
In pozitia finali de echilibru unghiul dintre fire devine 20.' < 20 1,00
Oficiu 1

[

Orice rezolvare corectd ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzaitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



